
What type of new business would you find acceptable?
Answer Choices

Retail (eg general store) 78.74% 100
Agricultural/Horticultural 44.88% 57
Arts & crafts (eg music studio) 36.22% 46
Light industry (eg work shops) 27.56% 35
Tourism (eg camping/holiday homes) 24.41% 31
Business start ups (eg shared office spaces) 22.05% 28
Service industry (eg finance) 18.11% 23
Other (please specify) 14.96% 19
Heavy industry (eg quarries) 1.57% 2
Answered 127
Skipped 19
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